

એટેસ્ટેશન ફોર્મ

જાહેરાત ક્રમાંક	૧૦/૨૦૨૧-૨૨	સંવર્ગનું નામ	ગ્રામ પંચાયત સેક્રેટરી (તલાટી કમ મંત્રી)	પ્રોવિઝનલ મેરીટ લીસ્ટ નં.	
-----------------	------------	---------------	--	---------------------------	--

<p>પાસપોર્ટ સાઈઝનો ફોટો ચોટાડવો તેના પર હસ્તાક્ષર કરવા</p>		<p>ચેતવણી</p> <p>ફોર્મમાં કોઈપણ ખોટી માહિતી દર્શાવવી કે વાસ્તવિક માહિતી છુપાવવી એ ગેરવાયક ઠરશે અને ઉમેદવારને સરકારી નોકરી માટે અયોગ્ય ઠેરવવાની શક્યતા છે.</p> <p>આ ફોર્મ ભરતી વખતે અને સબમિટ કર્યા પછી પણ જો ઉમેદવારની અટકાયત કરવામાં આવે, ધરપકડ કરવામાં આવે, કાયદેસરની કાર્યવાહી કરવામાં આવે, પ્રતિબંધિત કરવામાં આવે, દંડ કરવામાં આવે, દોષિત ઠેરવવામાં આવે તો તરત જ તેની વિગતો સત્તા અધિકારીઓને જણાવવી કે જેમને આ ફોર્મ અગાઉ મોકલેલ છે, જો તે તેમ કરવામાં નિષ્ફળ જશે તો હકીકતલક્ષી માહિતી છુપાવેલ હોય તેમ માનવામાં આવે છે.</p> <p>જો સરકારી દરમિયાન કોઈપણ સમયે ખોટી માહિતી આપવામાં આવી હોય અથવા આ ફોર્મમાં કોઈપણ હકીકતલક્ષી માહિતીને છુપાવવામાં આવેલ હોવાનું ધ્યાનમાં આવશે તો તેની સેવાઓ સમાપ્ત કરવા લાયક ગણાશે.</p>	
<p>ઉમેદવારના ડાબા હાથના અંગુઠાનું નિશાન</p>			
૧	સંપૂર્ણ નામ(કિપિટલ અક્ષરોમાં) ઉપનામ સહીત, જો કોઈ હોય તો(જો તમે કોઈપણ તબક્કે, તમારા નામ અથવા અટકનો કોઈપણ ભાગ ઉમેર્યો હોય અથવા છોડ્યો હોય તો જણાવો)	અટક	સંપૂર્ણ નામ
૨	હાલનું સંપૂર્ણ સરનામું (દા.ત. ગામ, તાલુકો અને જિલ્લો. અથવા ઘર નં. ગલી/શેરી/રોડ અને જિલ્લાનું મુખ્ય મથકનું નામ)		
૩(અ)	રહેઠાણનું કાયમી સંપૂર્ણ સરનામું (દા.ત. ગામ, તાલુકો અને જિલ્લો. અથવા ઘર નં. ગલી/શેરી/રોડ અને જિલ્લાનું મુખ્ય મથકનું નામ)		

૩(બ)	જો ઉમેદવાર મૂળભૂત રીતે પાકિસ્તાન/બાંગ્લાદેશના રહેવાસી હોય (પહેલાનું પૂર્વ પાકિસ્તાનમાં) તો દેશનું સંપૂર્ણ સરનામું અને ભારતીય સંઘમાં સ્થળાંતરની તારીખ			
૪	આધાર કાર્ડ નંબર (જો હોય તો)			
૫	કાયમી એકાઉન્ટ નંબર (જો હોય તો)			
૬	રાષ્ટ્રીયતા			
૭(અ)	જન્મની તારીખ			
(બ)	હાલની ઉંમર			
(ક)	મેટ્રિક્યુલેશન વખતેની ઉંમર			
૮(અ)	જન્મ સ્થળ, જે જિલ્લા અને રાજ્યમાં આવેલ હોય તે			
(બ)	તમે જે જિલ્લા અને રાજ્યના છો તેની વિગત			
(ક)	તમારા પિતા જે જિલ્લા અને રાજ્યના હોય તેની વિગત			
૯	તમારો ધર્મ			
(અ)				
(બ)	શું તમે અનુ. જાતિ/ અનુ. જનજાતિ/ અન્ય પછાત વર્ગના છો? (જવાબ હા / ના) જો હા તો વિગતો રજૂ કરવી.			
૧૦	છેલ્લા ૫ વર્ષ દરમિયાન ૧ વર્ષ થી વધુ સમયગાળા સુધી જે સ્થળોએ(રહેઠાણના સમયગાળા સાથે) રહતા હોય તેની વિગત. ૨૧ વર્ષની ઉંમર પછી વિદેશમાં રહેવાના કિસ્સામાં (પાકિસ્તાન સહિત) તમે એક વર્ષથી વધુ સમય જ્યાં રહ્યા છો તે તમામ સ્થળોની વિગતો.			
તારીખ.... થી	તારીખ...સુધી	રહેઠાણનું સંપૂર્ણ સરનામું ગામ, તાલુકો અને જિલ્લો અથવા ઘર નં. ગલી/શેરી/રોડ અને શહેર)	જિલ્લાના મુખ્ય મથકનું નામ અથવા અગાઉની કોલમમાં દર્શાવેલ સ્થળ	

૧૧	પુરુ નામ તથા ઉપનામ (જો હોય તો)	જન્મ અને રહેઠાણના આધારે રાષ્ટ્રીયતા	જન્મ સ્થળ	વ્યવસાય/ જો નોકરી કરતા હોય તો હોદ્દો અને કચેરી સરનામું	હાલનું પત્ર વ્યવહાર સરનામું (જો હાલ બંધ થયેલ હોય તો છેલ્લું સરનામું)	કાયમી રહેઠાણનું સરનામું
અ) પિતા						
બ) માતા						
ક) જીવનસાથી						
૧૨	પુત્ર અને/અથવા પુત્રી જો વિદેશમાં અભ્યાસ કરતા હોય / રહેતા હોય તે કિસ્સામાં તેની વિગત રજૂ કરવી					
નામ	જન્મ અને રહેઠાણના રાષ્ટ્રીયતા	જન્મ સ્થળ	જે દેશમાં અભ્યાસ કરતા હોય / રહેતા હોય તે તારીખ સાથે સંપૂર્ણ સરનામું	અગાઉની કોલમમાં ઉલ્લેખિત દેશમાં જ્યારથી અભ્યાસ કરતા / રહેતા હોય તે તારીખ		
૧૩	૧૫ વર્ષની ઉંમર પછી શૈક્ષણિક લાયકાત મેળવેલ હોય તે શાળા અને કોલેજની સ્થળ સહીત તેના વર્ષ સાથે વિગત					
શાળા / કોલેજનું નામ (સંપૂર્ણ સરનામા સાથે)			દાખલ થયા તારીખ	છોડયાની તારીખ	પરીક્ષા પાસ કરેલ હોય તેની વિગત	

૧૪(અ)	શું તમે કેન્દ્ર અથવા રાજ્ય સરકાર અંતર્ગત સરકારી અથવા અર્ધ સરકારી / સરકાર હસ્તકના કોર્પોરેશન કે કંપનીઓમાં / જાહેર ક્ષેત્રના ઉપક્રમ હેઠળ ફરજ બજાવો છો કે કોઈ સમયે ફરજ બજાવતા હતા, જો 'હા' તો નોકરીની તારીખથી આજ સુધીની વિગતો નીચે દર્શાવવી.			
સમયગાળો		હોદ્દો, વેતનની વિગત, નોકરીનો પ્રકાર	કર્મચારીનું પૂરું નામ અને સરનામું	અગાઉની સેવા છોડવાના કારણો
તારીખ થી	તારીખ સુધી			
૧૪(બ)	જો અગાઉની નોકરી ભારત સરકાર હેઠળની રાજ્ય સરકારની માલિકીની અથવા ભારત સરકાર કે રાજ્ય સરકાર દ્વારા નિયંત્રિત અથવા સ્વાયત્ત સંસ્થા/ યુનિવર્સિટી/ સ્થાનિક સંસ્થા હેઠળની હોય અને જો તમે સેન્ટ્રલ સર્વિસીસ (ટેમ્પરરી સર્વિસ) રૂલ્સ 1965ના નિયમ 5 હેઠળ એક મહિનાની નોટિસ આપીને સેવા છોડી દીધી હોય, અથવા આવા કોઈ નિયમો હેઠળ, તમારી સામે કોઈ શિસ્તની કાર્યવાહી કરવામાં આવી હોય, અથવા તમારા ગેરવર્તન બદલ સેવા સમાપ્ત કરવાની નોટીસ આપેલ હોય અથવા પછીની તારીખે તમે ખરેખર સેવા સમાપ્ત કરવામાં આવી હોય			
૧૫(i)	(અ)	શું તમને ક્યારેય અટકાયતમાં રાખવામાં આવ્યા છે?		હા / ના
	(બ)	શું તમારી ક્યારેય ધરપકડ કરવામાં આવી છે?		હા / ના
	(ક)	શું તમારા પર ક્યારેય કાર્યવાહી કરવામાં આવી છે? (શું તમારી સામે કોઈ ફોજદારી કેસમાં કોર્ટમાં ચાર્જશીટ દાખલ કરવામાં આવી છે?)		હા / ના
	(ડ)	શું આ એટેસ્ટેશન ફોર્મ ભરતા સમયે કોઈ કોર્ટમાં આપની સામે કોઈ ક્રિમિનલ કેસ પડતર છે?		હા / ના
	(ઈ)	શું કોર્ટ દ્વારા આપની સામે કોઈ ગુનો સાબિત થયેલ છે?		હા / ના
	(ફ)	સરકાર, અન્ય કોઈ તાલીમ સંસ્થાઓ કે અન્ય ક્યાંયથી આપને પરત ખેંચેલ છે ?		હા / ના
	(ગ)	શું તમને ક્યારેય કોઈ યુનિવર્સિટી અથવા અન્ય કોઈ શૈક્ષણિક સત્તાધિકારી/સંસ્થા દ્વારા પ્રતિબંધિત મૂકવામાં આવેલ છે?		હા / ના
	(હ)	શું તમને કોઈ જાહેર સેવા આયોગ/ સ્ટાફ સીલેક્શન કમિશન દ્વારા કોઈ પરીક્ષા કે ભરતી બાબત debarred(પ્રતિબંધિત) કે ગેરલાયક ઠરાવવામાં આવેલ છે ?		હા / ના

(ii)		જો ઉપર પૈકીના કોઈ પ્રશ્નના જવાબમાં આપે 'હા' કરેલ હોય તો તે અંગે સંપૂર્ણ વિગત- કેસ/ધરપકડ/અટકાયત/દંડ/સજા વિગેરે કે કોર્ટ/યુનિવર્સિટી/શૈક્ષણિક સંસ્થામાં પેન્ડિંગ કેસના પ્રકાર વિગત દર્શાવવાની રહેશે
નોંધ	(i)	મહેરબાની કરીને એટેસ્ટેશન ફોર્મની પ્રથમ પાના ઉપર દર્શાવેલ "ચેતવણી" પણ જોઈ લેવી.
	(ii)	દરેક પ્રશ્નના ચોક્કસ જવાબો 'હા' 'ના' માં આપવા.
૧૬	આપને જાણતા બે સ્થાનિક જવાબદાર વ્યક્તિઓ અથવા આપને જાણતા હોય તેવી બે વ્યક્તિઓના નામ આપવા	૧)
		૨)

DECLARATION

હું પ્રમાણિત કરું છું કે ઉપરોક્ત માહિતી મારી શ્રેષ્ઠ જાણકારી અને માન્યતા મુજબ સાચી અને સંપૂર્ણ છે, હું આ ફોર્મ ભરતી વખતે ખોટી માહિતી આપવી અથવા ગેરમાર્ગે દોરનારી માહિતી આપવાથી સત્તા અધિકારીઓને મારો નિમણૂક પત્ર સમાપ્ત કરવાનો સંપૂર્ણ અધિકાર રહેલ છે, તે બાબતથી સંપૂર્ણ રીતે વાકેફ છું, અને લેવામાં આવનાર યોગ્ય ફોજદારી/ સિવિલ/ કાનૂની પગલા માટે પણ જવાબદાર છું એવી કોઈ બાબત કે તેવા કોઈપણ સંજોગો મને જણાતા નથી કે જે મુજબ હું સરકારી નોકરી માટે ગેરલાયક છું.

ઉમેદવારની સહી

તારીખ
સ્થળ